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Szabó ErvlnemlékkiáMés Budapesten
K cszorú zá s  a fővárosi könyvtárban

A Szabó Ervin-centenárium al­
kalmából kedden nagyszabású ki­
állítás nyílt meg a Magyar Mun­
kásmozgalmi Múzeumban. A meg­
nyitó beszédet Vass Henrik, az 
MSZMP Központi Bizottságának 
tagja, a Párttörténeti Intézet igaz­
gatója mondotta. A decemberig 
nyitva tartó kiállítás a Párttörté­
neti Intézet archívumából, a Mun­
kásmozgalmi Múzeum és a Fővá­
rosi Szabó Ervin Könyvtár gyűj­
teményéből válogatott sok érde­
kes dokumentumot, fotót, kézira­
tot, könyvet, folyóiratot mutat be. 
Első ízben itt tárják a nyilvános­
ság elé a nemzetközi munkásmoz­
galom neves személyiségeinek 
Szabó Ervinhez intézett leveleit. A 
kiállítás gazdag anyaga megis­
merteti az érdeklődőkkel a kor­
szak munkásmozgalmának, tudo­
mányos életének sok kiemelkedő 
magyar és külföldi alakját is.

Az évforduló alkalmából teg­
nap megkoszorúzták a fővárosi 
könyvtár névadójának a központi 
könyvtárépület falán elhelyezett 
emléktábláját. A művelődési és a 
társadalmi élet sok képviselőjének 
jelenlétében helyezték el az em­
léktáblánál a Fővárosi Szabó Er­
vin Könyvtár, a Kulturális Mi­
nisztérium, a KISZ Budapesti Bi­
zottsága, a Fővárosi Tanács, az 
Országos Széchényi Könyvtár, to­
vábbá az országgyűlési, az aka­

démiai és az országos műszaki 
könyvtár, a tudományos könyvtá­
rak és különböző társadalmi szer­
vezetek koszorúit.

Ugyancsak tegnap Szabó Er­
vint, a könyvtárost bemutató ki­
állítás nyílt meg a fővárosi 
könyvtár központi épületében. A 
tárlókban láthatók könyvtártudo­
mányi cikkei, tanulmányai, politi­
kai és társadalomtudományi mű­
vei, a munkásságát méltató cik­
kek, megemlékezések. Helyet kap­
tak a bemutatón azok a francia, 
német, olasz szocialista irodalmi 
művek is, amelyeket Szabó Ervin 
hagyott a fővárosi könyvtárra. A 
dokumentumok között látható a 
még Budapest székesfőváros kul­
turális központjának építésére vor 
natkozó pályázati felhívás, sőt 
több beküldött pályamű is. Fotók, 
kiadványok ismertetik Szabó Er­
vinnek a könyvtárügy, a közmű­
velődés fejlesztésére irányuló más 
terveit, továbbá a róla elnevezett 
könyvtár történetét is. A novem­
ber 1-ig látható kiállítást Révész 
Ferenc, az MSZMP Központi Bi­
zottságának tagja, a Fővárosi Sza­
bó Ervin Könyvtár igazgatója nyi­
totta meg.

A centenáriumi ünnepségsoro­
zat ma a könyvtár dolgozóinak a 
Néphadsereg Központi Klubjában 
sorra kerülő ünnepi megemléke­
zésével zárul.


